

## 天堂里有个可爱的小天使

最后一次见黄冠，他正闹着爸爸买玩具

最后一次见到黄冠，是2006年11月20日。那时的黄冠，看不出半点病容。为了买玩具，他正向父亲黄伟撒娇，那神态与健康孩子没有任何不同。

知道黄冠就要出院了，我非常高兴，自2005年10月16日，患病的他被父亲遗弃在医院之时起，我就一直关注着这个孩子的命运，他过4岁生日时，我们和医务人员陪着他一起唱生日歌，许下美好的愿望，吹灭蜡烛……在一年多的时间里，对我们来说，这孩子就像天天见面的邻家宝贝。

没想到，真的没想到

我本以为，他可以从小爱的孩子变成英俊少年，再逐步成熟，去体会人生的种种情感，我甚至在去年报社的“感恩节特刊”里写下这样的话——“在河南，可能没有一个像黄冠这样的白血病童，能有这样曲折复杂、大起大落，而最终又以喜剧收场的命运。”没想到，有关“喜剧”的说法，是我言之过早。

我相信，此时，天堂里一定有一位可爱的小天使。虽然，他在尘世只逗留了仅仅5年的时间，但在他患病的日子里，来自社会各界的爱，成为他小生命中最温暖的亮光。晚报记者 邢进

**成人高考** 大专  
**高起本** 补习  
**专升本**  
诚招招生代理

电话：66264364 66566132

我们曾经采访和关注过一年多的白血病童黄冠，已于3月9日在信阳老家病发离世。

首先得知这一消息的记者们都十分惊愕，大家都没想到这个曾摆脱了病痛的孩子，最终却没能够走出死亡的阴影。在记录下采访小黄冠的心路历程后，这份心酸在每个人心里久久不能平复……

# 黄冠走了 天堂从此 多个小天使



晚报记者 王梓 图

## 采访回去我在想，这是个知道感恩的孩子

即使乔叟说过，世界是一条充满苦恼的大道，我们是来去匆匆的旅人，而死亡是每个人的归宿，但我们仍不愿听到小黄冠死亡的消息。

经历太多不幸，让他懂得很多东西

第一次见到黄冠是在2005年10月27日，在医院的病房里，黄冠刚和遗弃他的爸爸见面，这孩子长相可爱，惹人疼，说话很小声。患病后被爸爸遗弃，所以见到爸爸后，扭过脸去不愿看他，紧闭着嘴，默默流下一行眼泪，到后来憋不住了，才扑进爸爸怀里哇哇大哭。

从那时起，我就知道，这是个内心沉静的孩子，经历了不幸，他似乎一下子懂了很多东西。

忍着病痛说自己是幸福的

那段日子，我一直守在黄冠的病房外。随着黄冠的事被更多的人知道，

善款不断增加，病房外时常围满了来关注他的人，有名人，更多的则是一些不知名的人，许多人都是把钱留下后，透过病房门上那个小小的窗户，朝里面望一望。那时，我才发现这个社会的博爱情怀远没有我们想象的那么脆弱。

医生和护士在那段日子里都成了黄冠的爸爸、妈妈，交接班的第一时间都会问：“他咋样了？”病情被最及时播报在病房门前的纸板上，所有人都在祈祷。那时候，黄冠忍受着病痛，却能用不太准确的词告诉记者自己是幸福的……

一个让人心酸的结局

小黄冠，小黄冠，我这里保存着关于你的所有回忆，在得知你手术成功，顺利出院时，我们都以为结束了，你的病好了，你的新生开始了，再不用长期住在病房里，谁都没有料到，你会给我们这样一个结局。

现在，他的眼睛闭上了，他不会动了，我们失去了他。

知道感恩的孩子

有一个故事，发生在小黄冠病情稳定后，有位名叫康华飞的青年在报纸上看到了黄冠的消息，他坐着公交车赶到医院，将身上所有的50多元钱捐了，然后走了很远的路回家。5个月后，他也病了，和小黄冠是同样的病。黄冠和爸爸在病房里看到了这个新闻。“黄冠，哥哥来看你，还给你捐过钱，现在哥哥也病了，咱们也帮帮他好不好？”

当时黄冠的爸爸这样问儿子，小黄冠非常明白，连忙说：“爸爸快去！”

2006年3月12日，捐款携着黄冠的心意到达康华飞手中。我在采访回去的路上还想，这孩子，是知道感恩的，多好！

晚报记者 马静

## 让患癌症的小生命都能重获新生

记得最后一次到医院时，刚好碰上黄冠骨髓移植完成，医生、护士们看上去依然神情紧张，我却觉得心

气。”这句话曾听到过无数次，因为有福相，黄冠可以不再为治疗费发愁，还有不计其数的人为他默默祈祷。

不明白为什么现在会有那么多白血病患儿。继采访黄冠后，我又先后接到5位白血病患儿的求助，全都是小孩子，都在希望与绝望中挣扎徘徊，家庭全都是一贫如洗。

希望那些患病的孩子都能得到救命钱。

相信这些小生命定能在一次次救助中获得重生。

晚报记者 张柳

编后：有一个古老的传说，人间每失去一个孩子，天上就多一颗星星。上海人用这个传说组建了“星星港”，一些失去孩子的爸爸妈妈们相互安抚、慰藉着，共同度过刻骨铭心的人生历程。那么，天上的小黄冠，也是一颗小星星吧，他离开了我们，但我相信他的力量不会消失，无助和孤单的人在这个世界上还会得到帮助，小黄冠已经为我们证明了这一点。

晚上，看着夜空的时候，让我们所有关爱他的人都唱一首歌：天上的眼睛眨呀眨，妈妈的心啊鲁冰花。

## 大型国际临床观察项目

# 无偿为郑州心脑血管患者提供 4-5 年治疗。

有意参加者  
赶快报名！

### 参加条件：病人如果符合如下条件，可能有机会参加此项研究。

长期在本市区居住，实足年龄50-80岁，且曾患下述一种或多种疾病：

1. 心机梗死
2. 脑血管动脉粥样硬化性疾病（如脑血栓形成、不包括腔隙性脑梗塞）、曾行颈动脉血管重建术
3. 外周血管病（如间歇性跛行，曾行外周血管重建术）
4. 糖尿病且伴有其他冠心病史（如稳定或不稳定心绞痛，曾行冠脉重建术等）

### 报名所需材料

1. 身份证原件或复印件
2. 相关疾病诊断的证明性材料（如门诊、急诊病历。相关检查化验结果、CT 或核磁的检查结果，运动平板或冠脉造影检查结果，出院小结或出院诊断证明书等）

### 参加正式研究后，病人得到的医疗服务：

所有参加研究者会免费获得为期至少4年的观察用药，以及专门随访门诊。专诊在最初6个月内3-4次。以后为每6个月一次，专诊由各协作医院科室经验丰富的主治医生负责，将会详细询问病人情况，和体格检查，以及常规的血液生化检测，包括血糖、血脂、肝肾功能和肌酸激酶等，所有这些检查均免费。

**报名地点及联系人：**郑州地区有以下医院的科室参与该项目，符合条件的患者可由本人或亲属携带相关材料，就近到各医院的相关科室，找有关的医生报名。

郑州大学第一附属医院	心内科：黄振文	姚海木 65169563	神内科：张博爱 66913271	张兴荣 66862071
郑州大学第二附属医院	心内科：赵玉兰	张强 65261202	神内科：娄季宇	杨雷鹏 63620609
郑州市第一人民医院	心内科：余宏伟	王巧敏 66372215	神内科：崔亚平	赵咏梅 66366293
郑州市中心医院	心内科：张琳	孙慧灵 67616424	神内科：张淑玲	姜秀云 61216293

HPS2-THRIVE研究将历时4-5年。

有任何疑问或想进一步了解更详细的信息，可拨打免费电话咨询这项研究的中国负责单位

中国医科院阜外心血管病医院 阜外 - 牛津心血管疾病研究中心

免费咨询电话：800-810-0275，也可与当地协作医院的医生联系